
DOTAZNÍK PRO RODIČE - VÝSLEDKY 

 2012-2013  

Vážení rodiče, dovolujeme si vám předložit krátký dotazník, týkající se problematiky, na niž bychom 

rádi znali váš názor. 

1) Z důvodu výrazné úspory finančních prostředků byl školní ples přesunut do prostor sokolovny 

v Rájci-Jestřebí. Považujete tento přesun za závažnou překážku ve vaší případné účasti na maturitním 

plese? 

 Ano   - 11 

 Ne -     70 

 

2) Od školního roku 2010/2011 je používán elektronický studijní průkaz, do kterého mohou 

rodiče kdykoliv nahlédnout. Považujete v této situaci zapisování známek do klasického studijního 

průkazu za důležité? 

 Ano -  37 

 Ne -    44 

 

 

 

 

 

 



3) Dali byste přednost individuálním konzultačním hodinám s jednotlivými pedagogy před 

tradičními třídními schůzkami?  

 Ano –  30 -  mailem, tř. schůzky +možnost kontaktu s jednotlivými pedagogy 

 Ne - 50 

 Jak kdy – 1 

 

4) Co byste změnili na stávajících třídních schůzkách? 

- Účast rodičů 

- Začátek v 15,00 hod (4 x), ale i 16,00 – 16,30 (1x) 

 -             Nevím jsem tu poprvé (4x) 

 

5) Byli byste ochotni a schopni u vás doma ubytovat zahraničního studenta na přibližně 6 nocí, 

kdyby Vaše dítě mohlo v rámci spolupráce se zahraniční školou vycestovat na stejnou dobu?  

 Ano  - 36 

 Ne    - 42 

 Bez odpovědi  - 3 

 

 

 

 



 

 

 

 

6) Byli byste ochotni a schopni sponzorsky se podílet na vylepšení vybavení školy: 

 Ano   - 5 

Materiálně – jak   …………………………………………….…….….………  

Finančně – částkou přibližně  …………………………………………………………….… 

V případě kladné odpovědi prosíme o kontakt. 

 Ne  -  68 

 Bez odpovědi – 5 

 

 

7) Souhlasili byste se zavedením školní uniformy nebo alespoň její části (například mikiny se 

znakem školy)? 

 Ano –   32 -  mikiny nebo kšiltovky 

 Ne    -    49 

 

 


